

新闻荟萃

10万吨天然石墨负极材料项目复工

本报讯(李莹莹 记者潘宏宇)近日,省重点项目一10万吨天然石墨负极材料项目复工建设,奋战项目复工开门红。

碳一10万吨天然石墨负极材料项目是浙江碳一新能源有限责任公司在与双鸭山石墨产业园项目合作基础上,继续延伸产业链条,依托独家自主创新的新型工艺技术和绿色低碳工艺投资建设...

当下,双鸭山市上下积极营造良好的营商环境,为企业进驻做好各项保障服务;全力以赴抓进度,抽调精兵强将参与项目建设,确保项目按计划有序推进...

集中销毁 400余万元伪劣产品

本报讯(张涵 记者潘宏宇)近日,双鸭山市市场监督管理局联合市公安局、市检察院共同开展了涉案假冒伪劣产品集中销毁活动。

此次集中销毁活动意在震慑不法行为,营造打假治劣高压态势,彰显市场监管领域打假成效,维护市场经济秩序。

下一步,双鸭山市市场监督管理局将以维护全市市场秩序为己任,加大假冒伪劣产品打击力度,再接再厉,乘势而上,按照“防打结合、标本兼治”的原则,实行长效监管...



龙年看龙江



双鸭山

在发展上解忧在政策上解压在帮扶上解渴

全力支持民企做大做强

文/摄 杨军 本报记者 潘宏宇

开办企业办理时限控制在3.5个小时以内,开办企业成本指标进入全国优秀行列;一般社会投资项目审批缩短到31个工作日...

双鸭山市深入贯彻落实中央和省市委关于支持民营经济发展的决策部署,牢固树立尊商、敬商、亲商、爱商意识,全力打造政务、法治、诚信、人文、生态、社会等方面的优良营商环境...

提升“公信力”释放服务效能。开展领导干部包联企业工作,将包联工作纳入“四个体系”整体推进...

举办“政商沙龙”拓宽沟通渠道

生产线上,机械化生产出的饺子、馄饨个顶个饱满圆润,轰隆隆运转的传送带不仅传递着美食,更寄托着企业员工的希望...

双鸭山市不断拓宽政府与经营主体沟通渠道,打造“政商沙龙”政企交流服务品牌。由“坐等上门”变“深入企业办”...

开启“直通车”点对点为企解难

3月22日,双鸭山市统战部联合市工信局、市营商环境局、市科技局、市税务局等多家单位深入黑龙江森柏岗家具制造有限公司...

搭建助企“连心桥”,坚持“有呼必应、无事不扰”,创新推出工作模式,为全市348户企业制作了包联企业服务卡...

为保障服务民营经济发展,双鸭山市积极引导民营经济人士、民主党派等人士参与服务民营经济反馈测评...

台推动民营经济高质量发展、数字经济发展、科技创新发展等奖补政策。2023年全市落实中央及省市惠企利民政策奖补资金3.1亿元。

营商环境就是生产力。对民营企业而言,良好的发展环境至关重要。双鸭山把打造一流营商环境作为推动经济高质量发展的基础工程...

双鸭山市委市政府始终坚持便民利民的执政理念,积极宣传解读省市促进经济好转政策措施,努力为企业发展创造更多更优的条件...

一是开展线上线下问卷调查,形成《民营企业测评评估报告》。民盟市委、民建市委分别深入四县四区围绕“服务民营经济高质量发展”开展民主监督...

在帮扶上解忧,在政策上解压,在帮扶上解渴,全力释放服务效能,助力企业发展。如今在双鸭山,以“民营经济”为关键词的举措不断、动作频频...

为民营企业测评评估报告。民盟市委、民建市委分别深入四县四区围绕“服务民营经济高质量发展”开展民主监督...

志愿活动暖万家

杨军 本报记者 潘宏宇

近日,双鸭山市创城办、市文明办向全市志愿者和志愿服务组织发起倡议,开展环境整治志愿服务活动。

不久前,共青团双鸭山市委组织大学生志愿者来到市第二社会福利院,开展“青春暖流 志愿服务献爱心”活动。

“有时间做志愿者,有困难找志愿者!”岭东区围绕1个中心、7个所、18个站,推动志愿服务从乡(街道)向村(社区)延伸...

近年来,双鸭山市紧紧围绕推动志愿服务工作高质量发展这个主题,坚持高水平规划、价值引领、精细化培育...

如今,在双鸭山市,随处可见志愿者的身影,志愿服务工作已经由过去的行政推动变为群众自发行为。

法官送法进校园



法官给学生讲解法律知识。

本报讯(朱悦 记者潘宏宇)为了提升小学生的法治意识和消费维权能力,近日,双鸭山市中级人民法院工作人员来到该市实验学校...

活动中,部分学生变身“小商人”,将自创作品、旧图书、文具等物品进行摆摊出售,用“心愿卡”“买一赠一”“以物换物”等方式招揽“生意”...

在互动环节,法官向学生们讲解了消费者权益保护、知识产权保护等方面的法律知识,并针对学生们在活动过程中遇到的问题和困惑进行了耐心解答。



亚残运会冠军 获家乡表彰

本报讯(朱悦 记者潘宏宇)在杭州第4届亚残运会女子79公斤级举重项目中,双鸭山籍运动员韩森雨以148公斤的成绩创造了新的亚洲纪录...

日前,双鸭山市为韩森雨举办了表彰仪式,祝贺她在亚残运会上取得的优异成绩,鼓励她再接再厉,在2024年的巴黎奥运会上继续为国争光增添光彩。

韩森雨在颁奖仪式上(资料片)。图片由受访单位提供

雷锋主题社区投用



近日,双鸭山市岭东区通达雷锋主题社区正式投入使用,主题社区通过展示墙、播放视频等方式,生动讲述了雷锋的事迹...

宝山区

强化整改落实 抓出巡察实效

本报讯(记者潘宏宇)双鸭山市宝山区委巡察组不断探索巡察整改新思路,以务实管用办法推动整改落实,加强整改监督...

巡察组重点审核整改责任是否压实、问题是否缺漏、措施是否对路、进度是否合理,指导被巡察党组织制定好整改时间表、路线图,准确把握整改方向...